

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 172/2005 de 11 de Outubro de 2005

É rectificado o meu extracto, publicado com o n.º 1364/2005 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 37, p. 2566, 2.ª coluna, de 13 de Setembro de 2005, onde se lê:

“1364/2005 - Por despacho da Directora Regional da Educação, de 23 de Julho de 2005:”, deverá ler-se:

“1364/2005 - Por despacho da Directora Regional da Educação, de 23 de Agosto de 2005:”.

23 de Setembro de 2005. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espínola Moniz*.